



圣象新实木北美家族全新上市

美国就像一台由许多价值不断升值的零件组成的机器，譬如旧金山硅谷，全世界信息领域的核心技术在这里集散，升值，打造的是高科技价值中心，然而，在美国中部南卡州的因安德森地板研发中心的存在，而被尊崇为北美木材研发和加工的硅谷。

100年来，安德森就一直致力于研发更多美感和质感的地板，因此被美国室内装潢艺术的典范建筑Biltmore比特摩庄园长期选用，成为全球最卓越美式地板的代表。

为了完美再现不同历史时期的设计师风格，比特摩庄园在室内装修时，对所有物品和装修材料进行了严格筛选，安德森凭借自身多样性以及个性化风格，受到一致认可，最终成为这座美国顶尖私人建筑的选择，再次证明了安德森地板的独特魅力。

安德森率先使用美国山核桃木、榉树和榆树等北美材制作地板，这些创新的材料，极大丰富了地板的视觉美感，以此为代表的作品，比如北美山核桃和北美樱桃木！一经上市，就得到市场的推崇。

2007年，安德森来到中国，并与国内顶级地板企业圣象联手，通过工艺、技术、管理、营销、供应链等方面的广泛互补，并建立中外合作项目，从此北美材的核心价值融入到中国圣象安德森的血液和灵魂中，从此专属于你的地板品牌将带你体验非凡的生活之美，感受涌动的风格之魅。



GREEN IS ALL
全程绿色 健康到家



圣象安德森五款樱桃木，款款写意纯正美国味！

在美式生活中，有三种情趣最著称：一是纽约大都会，以浪漫时尚成为美国都市生活代表，家居风格强调时髦、整洁和高端；一是迈阿密假日，展现休闲自然迷人风情，家居强调舒适轻松；一是艾斯本胜地，体现美国西部粗犷豪放与自然温馨，表现出低调而奢华的家居气质。

去年以北美山核桃系列地板大受消费者欢迎，在中国刮起一股家居业美国风后，今年，圣象安德森推出5款樱桃木地板，以各具特色的风格，继续为消费者带来以上三种纯正的美式写意生活。

例如，代表纽约大都会生活方式的“红磨坊”与“宾州阳光”地板，前者暗红的颜色涂饰灵感来自象征着喜庆与高贵的中国红，永不过时。高光泽度诠释木种细腻的纹理，呈现出特有的墨痕；后者保持了樱桃木最本真的鹅黄色，备感温馨，高光泽度平面折射出木材隐约的纹理，黑色墨迹更是可圈可点。两款地板在精致与庄重中透射着时尚的光环，典雅的花纹映衬出都市精英的睿智，闲暇之余，又可浪漫。

“芝加哥”地板主打复古的田园风，纹理自然而立体，亚光处理后，风格尽显低调时又在漆膜深处暗藏着金黄色。正是热情洋溢自由的迈阿密假日生活方式的真实写照，仿佛海风随时扑面而来，尽享休闲。



对于艾斯本胜地的美式生活，圣象安德森以“独立宣言”与“格林山”两款地板来完美诠释。“独立宣言”以烟熏工艺让颜色呈现不规则美，使樱桃木地面与室内装饰自然结合，相得益彰；“格林山”的颜色是对樱桃木本色的渲染，浅黄中略带一点粉，并将其本色选择性的突出，更显精致，以樱桃木自有的墨痕加上烟熏处理，纹理亦真亦幻，圆晕如钱。这两款产品把樱桃木本身的珍贵镶于屋内，将主人的喜好与装饰风格融合，显示出低调而奢华的气质，这或许就是美国樱桃木与圣象安德森的精湛技艺所带来的艾斯本胜地生活方式在装饰上的呈现。



There's only one style that really matters, yours!
真正重要的风格只有一种，就是你的！



非凡圣象 精彩人生

活动时间：2012年4月21日-5月6日

新实木特供款 8折

- 经典红橡 KS8375
- 南洋海棠木 WD9501
- 非洲山纹红檀 WD9186
- 尚宝柞木 AH9117

五一惊喜特惠

强化地板**99元/平米起**，
实木复合地板**178元/平米起**。

更多详情请到圣象各门店咨询。

非凡圣象： 寻找圣象最忠诚的老客户

携15年以前圣象订单凭证的客户，
享受**折上折9.8折**！

精彩人生： DIY自己最钟爱的新家

自己动手安装1平米以上地板的客户，
享受安装费**5折**优惠！